

AVISO

EL (LA) SUSCRITO(A) SUBDIRECTOR(A) DE GESTIÓN DOCUMENTAL DE LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA DE LA SECRETARÍA GENERAL DE LA ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C.

HACE CONSTAR QUE:

De conformidad con lo dispuesto por el artículo 44 de la Ley 975 de 2005, y su Decreto Reglamentario No. 4760 de 2005 artículo 27, el (la) señor (a) FEDERMAN CORDOBA LEDESMA identificado con C.C 82.381.116, quien se encuentra privado de la libertad bajo detención domiciliaria en el predio con dirección Cra 123 # 14 b – 70 torre 4 apto 902, solicita mediante derecho de petición con radicado 1-2025-33092 y BTE 4414522025 del 28 de agosto de 2025, publicar en un lugar visible de este despacho el contenido de la declaración pública de compromiso, tal como se visualiza en la siguiente imagen correspondiente al radicado antes mencionado:

Bogota 24/08/2025

Señores:

ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ D.C

Ref : perdón publico - Edicto

Sujeto procesal: Federman cordoba l

Proceso: 2018-00015

Yo, Federman Cordoba I. ciudadano colombiano identificado con c.c n° 82381116, dirigiéndome a todas la victimas de los hechos ocurridos el 13 de enero de 2016, 07 de julio y 24 de enero de 2017.

Expreso, de forma libre y voluntaria a toda la sociedad, mi arrepentimiento y que me perdonen, pues no era consiente del gran daño que causaba a la sociedad, con mis actuaciones

Y la no repetición de las mismas, debido a que ahora soy consiente de que no

Es esta la forma de desempeñarme en medio de la sociedad.

Recidencia cro 123 ± 143 - 70 70m 4 apto 902 rel: 324 - 467 28 95

corred; Zulmiragarces & hot moil. com

Por su atención, infinitas Gracias

Att:

FEDERMAN CORDOBALEDESMA

Cra 8 No. 10 - 65 Código postal 111711 Tel: 381 3000 www.bogota.gov.co Info: Linea 195



ALCALDIA MANOR DE BODOTA-BEDRETARIA GENERA: BRIGILERO: 1-2025-33092



CONSTANCIA DE FIJACIÓN: SE FIJA EL PRESENTE AVISO EN UN LUGAR PÚBLICO DE ESTE DESPACHO (PÁGINA WEB DE LA SECRETARÍA GENERAL DE LA ALCALDÍA MAYOR DE BOGOTÁ), POR EL TÉRMINO DE DIEZ (10) DÍAS HÁBILES, A PARTIR DE HOY VEINTINUEVE (29) DE AGOSTO DE 2025 A LAS 8:00 A.M.

DIANA PATRICIA PIÑEROS CARREÑO

Subdirectora de Gestión Documental

CONSTANCIA DE DESFIJACIÓN: SE DESFIJA HOY ONCE (11) DE SEPTIEMBRE DE 2025, A LAS CINCO Y MEDIA (5:30) DE LA TARDE.

DIANA PATRICIA PIÑEROS CARREÑO

Subdirectora de Gestión Documental

Proyectó: MARÍA MALDONADO Revisó: DIANA PATRICIA PIÑEROS CARREÑO

